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Beszámoló az Országos Felügyelő Bizottság  
2009/2010-es tevékenységeiről 

 
 
2009/2010-ben az OFB öt fővel működött. Tagjai: Sergyán Szabolcs (elnök, I. ker.), Riczuné 
Gecsey Renáta (II. ker.), dr. Ványai László Levente (V. ker.), Visnyei Tibor (VI. ker.), 
Kapusy Péter (X. ker.). 
 
Az OFB 2009/2010-ben az alábbi ügyekkel foglalkozott: 
 

1. RoverWay pályázat 
Az OFB ad hoc albizottságot hozott létre az ügy kivizsgálására, melynek tagjai 
Kapusy Péter, Sergyán Szabolcs és dr. Ványai László Levente. Az albizottság 
javaslatára az OFB az alábbi határozatot hozta. 

Határozat: Az Országos Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a RoverWay 2006 
táborba kiutazó magyar kontingens NCA pályázata kapcsán formai szabálytalanság 
nem történt. Felkérjük az országos elnökséget, vizsgálja meg a magyar kontingens 
tagjai által befizetett fejenként 50.000 Ft-os többlet befizetés visszafizetésének 
lehetőségét, és amennyiben lehetséges egy összegben, vagy részletekben fizesse vissza 
a kontingens tagok által meghitelezett összeget a kontingens tagjainak. 
Indoklás: A Magyar Államkincstár a pályázati elszámolást elfogadta és a projektet 
lezártnak minősítette, így a formális elvárásoknak való megfelelést kimondta. 
Vizsgálatunk során kiderült, hogy a kiutazó kontingens tagok fejenként 50.000 Ft, 
összesen 1.200.000 Ft többlet összeggel hozzájárultak a kiadásokhoz, valamint a 
pályázati elszámoláshoz minden szükséges számlát benyújtottak az MCSSZ felé, azon 
ígéret alapján, hogy a befizetett összeget a pályázati elszámolást követően 
visszakapják. A pályázat elszámolását az MCSSZ rendben megtette, azonban a 
résztvevők költségeinek a visszafizetése nem történt meg, ezért felkérjük az országos 
elnökséget, vizsgálja meg a visszafizetés lehetőségét, és amennyiben lehetséges egy 
összegben, vagy részletekben fizesse vissza a kontingens tagok által meghitelezett 
összeget a kontingens tagjainak. 
 

2. 2008-as Közgyűlésen módosított ASZ 
Egy cserkésztestvérünk felvetette, hogy az ASZ 2008-as módosítása érvénytelen, mert 
eljárási hiba történt az előterjesztéskor. Az OFB állásfoglalása értelmében a 
Közgyűlés az eljárási hibák ismeretében módosította az ASZ-t, így a módosítás 
érvényesnek tekinthető. 
 

3. Tagdíj megosztás 
Az egyik kerületi elnökség felvetette, hogy a tagdíjak országos központ és kerületek 
közötti megosztásának mértéke  kapcsán az országos elnökség által OIB elé terjesztett 
metódus ellentétes a hatályos SZMSZ-szel. Ez ügyben az OFB és az OIB is 
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vizsgálódott, minek eredményeként kiderült, hogy a hatályos SZMSZ szerint valóban 
helytelen volt az OEség előterjesztése. Ezt az OEség tudomásul vette. 
 

4. 2008. évi közhasznúsági jelentés 
Az OFB megvizsgálta az OEség által beterjesztett közhasznúsági jelentést, amihez 
módosítási javaslatokat fűzött. A módosítások beépültek a jelentésbe, így az OFB 
támogatta annak Közgyűlés általi elfogadását. 

 
5. Külügyi munkától eltiltott cserkész részvétele külföldi cserkész programon 

Egy cserkésztestvérünk kérdezte, hogy külügyi munkától eltiltott cserkész részt vehet-
e hivatalos minőségben külföldi cserkész programon. Az OFB válasza, hogy 
hivatalosan nem vehet részt. 
 

6. 2009. évi közhasznúsági jelentés 
Az OFB megvizsgálta az OEség által beterjesztett közhasznúsági jelentést, amellyel 
kapcsolatban az OEség felé feltett kérdésekre kapott válaszok alapján támogatja a 
2009. évi közhasznúsági jelentés országos közgyűlés általi elfogadását. Az OFB 
örömmel állapította meg, hogy közhasznúsági jelentés az időben, igényes színvonalon 
lett elkészítve. 
 

7. A II. cserkészkerület 2010. évi tisztújításával kapcsolatban egy cserkésztestvérünk e-
mail-ben aggályokat fogalmazott meg. Megállapítottuk, hogy a közgyűlés előkészítése 
nem volt minden tekintetben a szabályzatainkban előírtaknak megfelelő, bár a tagság 
tájékoztatása, a jelöltek listájának közzététele alapvetően megtörtént. Megállapítottuk, 
hogy a közgyűlésen a részvételi arány más kerületek tisztújító közgyűléseinél jóval 
magasabb mértékű volt. 
A vizsgálatot kezdeményező cserkésztestvérünket tájékoztattuk megállapításainkról és 
rá bíztuk, hogy kíván-e hivatalos vizsgálatot is indítani az ügyben. 

 
 
A beszámolót összeállította:  
 
 
 
 
Sergyán Szabolcs csst. 
Országos Felügyelő Bizottság elnök 

 


